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1. Опис навчальної дисципліни 

Найменування показників 

Характеристика дисципліни за 

формами навчання 

денна заочна 

Вид дисципліни  Обов’язкова навчальна дисципліна 

з формування фахових 

компетентностей 

Мова викладання, навчання та оцінювання українська 

Загальний обсяг кредитів / годин 4 / 120 

Курс 2  

Семестр 4  

Кількість змістових модулів з розподілом:  4 

Обсяг кредитів 4  

Обсяг годин, в тому числі: 120  

Аудиторні 56  

Модульний контроль 8  

Семестровий контроль 0  

Самостійна робота 56  

Форма семестрового контролю залік  

 

2. Мета та завдання навчальної дисципліни 
Мета: надати студентам фундаментальні теоретичні і практичні основи для розуміння стратегії, 

організації, інструментів та механізмів інвестиційної діяльності суб’єктів господарювання; сформувати 

розуміння багатогранного впливу інвестиційного процесу на підвищення конкуренто здатності 

підприємства, галузі, національної економіки. 

Завдання: 

- формування систематизованих знань щодо сутності базових понять інвестування; 
- розвиток вміння правильно застосовувати методичний інструментарій організації інвестиційного 

процесу;  
- формування вміння визначати та аналізувати чинники інвестиційного клімату, оцінювати та 

аналізувати доцільність і ефективність реалізації інвестиційних проектів;  
- засвоєння теоретичних основ інвестиційного менеджменту. 

 

3. Результати навчання за дисципліною 

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен  

знати: 

- основні поняття, види та форми інвестицій;  
- основні принципи, інструменти та форми організації інвестиційної діяльності;  
- основні форми управління інвестиційною діяльністю;  
- макроекономічні умови та державне регулювання інвестиційної діяльності;  
- специфічні ризики, які пов’язані з проектом, можливості управління ними шляхом розподілу між 

учасниками проекту;  
- мінімізації, зміни природи ризиків в ході проектування, розвитку та різних фаз проекту;  
- основні джерела фінансування інвестиційних проектів, їх особливості, взаємозв’язок та 

взаємодоповнення;  
- основних учасників проекту та їх зобов’язання;  
- основні структури фінансування проектів та співвідношення різних джерел фінансування та 

відповідальності сторін; 

вміти: 

- самостійно визначати прості форми інвестиційного проекту;  



 

- аналізувати проект з точки зору ефективності його реалізації на основі методики визначення 

основних показників;  
- аналізувати проект з точки зору  ризиків, потенційних учасників та джерел фінансування;  
- виявляти та аналізувати основні інтереси потенційних учасників проекту;  
- розробляти пропозиції по програмі (плану-графіку) його реалізації;  
- формулювати практичні задачі в відношенні фіксування обов’язків учасників, які потрібні для 

реалізації проекту, умов розподілу ризиків. 
 

Результатами освоєння дисципліни повинні бути наступні етапи формування у студентів 

компетентностей, передбачених освітньо-професійною програмою (ОПП), а саме: 

- загальних компетенцій (ЗК): 

ЗК 6 Здатність проведення досліджень на відповідному рівні 

ЗК 8 Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел 

ЗК 11 Здатність спілкуватися з представниками інших професій груп різного рівня (з експертами з 

інших галузей знань / видів економічної діяльності) 

ЗК 14 Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення 

суспільства та основи розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця 

у загальній системі знань про природу і суспільство, техніки і технологій, використовувати різні 

види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя 

- фахових компетентностей спеціальності (ФК): 
ФК 3 Здатність до діагностики стану фінансових систем (державні фінанси, у тому числі бюджетна 

та податкова системи, фінанси суб’єктів господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові 

ринки, банківська система та страхування) 

ФК 4 Здатність застосовувати економіко-математичні методи та моделі для вирішення фінансових 

задач 

ФК 5 Здатність застосовувати знання законодавства у сфері монетарного, фіскального регулювання 

та регулювання фінансового ринку 

ФК 6 Здатність застосовувати сучасне інформаційне та програмне забезпечення для отримання та 

обробки даних у сфері фінансів, банківської справи та страхування 

ФК 10 Здатність визначити, обґрунтовувати та брати відповідальність за професійні рішення 

ФК 11 Здатність підтримувати належний рівень знань та постійно підвищувати свою професійну 

підготовку 

- програмних результатів навчання (ПРН): 
ПР 3 Знати механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. бюджетної та податкової 

систем, фінансів суб’єктів господарювання, фінансів домогосподарств, фінансових ринків, 

банківської системи та страхування 

ПР 5 Визначати особливості функціонування сучасних світових та національних фінансових 

систем та їх структури 

ПР 6 Володіти методичним інструментарієм діагностики стану фінансових систем (державні 

фінанси, у т.ч. бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів господарювання, фінанси 

домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та страхування) 

ПР 7 Застосовувати відповідні економіко-математичні методи та моделі для вирішення 

фінансових задач 

ПР 14 Володіти загальнонауковими та спеціальними методами дослідження фінансових процесів 

ПР 20 Виявляти навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкритості до нових знань 

ПР 23 Визначати досягнення та ідентифікувати цінності суспільства на основі розуміння місця 

предметної області у загальній системі знань, використовувати різні види та форми рухової 

активності для ведення здорового способу життя 

 

  



 

4. Структура навчальної дисципліни 

 

Тематичний план для денної форми навчання 

Назви змістових модулів і тем 
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Змістовий модуль 1. ТЕОРЕТИКО-МЕТОДИЧНІ ОСНОВИ ІНВЕСТУВАННЯ 

Тема 1. Сутність інвестицій, інвестиційної діяльності та її 

державне регулювання 
8 2 2 - - - 4 

Тема 2. Теорія вартості грошей у часі та її врахування в 

інвестиційних розрахунках 
10 2 2 - - - 6 

Тема 3. Інноваційне інвестування 10 2 2 - - - 6 

Модульний контроль 1 2  

Разом за змістовим модулем 1 30 6 6 0 0 0 16 

Змістовий модуль 2. ІНВЕСТИЦІЙНИЙ МЕНЕДЖМЕНТ 

Тема 4. Джерела фінансування інвестиційної діяльності 8 2 2       4 

Тема 5. Інвестиційне проектування 12 4 4       4 

Тема 6. Управління інвестиціями 16 4 4       8 

Модульний контроль 2 2       

Разом за змістовим модулем 2 38 10 10 0 0 0 16 

Змістовий модуль 3. ІНВЕСТИЦІЙНА СТРАТЕГІЯ 

Тема 7. Сутність інвестиційної стратегії як системної концепції 

розвитку інвестиційної діяльності підприємства 
14 4 4 - - - 6 

Тема 8. Принципи і послідовність розробки інвестиційної 

стратегії підприємств, оцінка її результативності 
8 2 2 - - - 4 

Модульний контроль 3 2  

Разом за змістовим модулем 3 24 6 6 0 0 0 10 

Змістовий модуль 4. ІНВЕСТИЦІЙНИЙ РИЗИК-МЕНЕДЖМЕНТ 

Тема 9. Інвестиційні ризики та методи їх оцінки 10 2 2 - - - 6 

Тема 10. Управління інвестиційними ризиками  16 4 4 - - - 8 

Модульний контроль 4 2  

Разом за змістовим модулем 4 28 6 6 0 0 0 14 

Залік  - 

Усього годин 120 28 28 0 0 0 56 

 

  



 

5. Програма навчальної дисципліни 

Змістовий модуль 1. ТЕОРЕТИКО-МЕТОДИЧНІ ОСНОВИ ІНВЕСТУВАННЯ 

Тема 1. Сутність інвестицій, інвестиційної діяльності та її державне регулювання 

Сутність інвестицій. Особливості трактування інвестицій в законодавстві інших країн. 

Особливості інвестицій як процесу вкладення капіталу. Класифікація інвестицій (по об'єкту 

вкладення; за формою відтворення; залежно від початкових умов реалізації; від волі ухвалення 

рішення про здійснення інвестицій; по характеру участі в інвестиційному процесі інвестора; по 

відтворювальній спрямованості і т.д.).  

Сутність і особливості інвестиційної діяльності. Об'єкти інвестиційної діяльності, 

інвестиційний цикл. Суб'єкти інвестиційної діяльності: інвестори й учасники. Класифікація 

інвесторів. Фінансово-кредитні установи як учасники інвестиційної діяльності. 

Державне регулювання інвестиційної діяльності. Моделі регулювання національної 

економіки та інвестиційної діяльності. Методи державного фінансового стимулювання 

інвестиційної діяльності (пряме та непряме стимулювання). Особливості податкового 

стимулювання інвестиційної діяльності. Гарантії прав суб'єктів інвестиційної діяльності, правові 

гарантії захисту інвестицій. 

Тема 2. Теорія вартості грошей у часі та її врахування в інвестиційних розрахунках  

Сутність концепції часової вартості грошей. Рух грошових потоків від поточної вартості 

до майбутньої. Фактори нарощування та дисконтування грошей (поточна (теперішня) вартість 

грошей (PV); майбутня вартість грошей (FV); кількість періодів (років) (n); норма дохідності 

(відсоткова ставка) (r)). Логіка проведення фінансових операцій. Види відсоткових ставок у 

процесі інвестиційного аналізу. Прості відсотки (simple interest). Складні відсотки (compound 

interest). Ефективна відсоткова ставка. Зміст процесу нарощування (капіталізації) та 

дисконтування. Порядок оцінювання грошових потоків з нерівними надходженнями та рентних 

платежів. Потоки пренумерандо (авансовий) та постнумерандо та логіка їх розрахунку. Рентні 

платежі (ануїтет) та їх оцінювання. 

Тема 3. Інноваційне інвестування 

Сутність та структура інвестицій інноваційної форми. Характерні ознаки форм 

відтворення реальних інвестицій. Характеристика та особливості реалізації реального 

інвестування.  Наукомістка продукція як об’єкт інноваційних інвестицій. Специфіка освоєння 

інвестицій у сфері науки і технологій. Методичне забезпечення оцінки вартості результатів 

науково-технічної та інноваційної діяльності. Залежність вибору методу оцінки вартості від 

стадії життєвого циклу продукції. Венчурне інвестування. 

Змістовий модуль 2. ІНВЕСТИЦІЙНИЙ МЕНЕДЖМЕНТ 

Тема 4. Джерела фінансування інвестиційної діяльності 

Загальна характеристика джерел фінансування інвестиційної діяльності. Способи 

залучення інвестиційних ресурсів: акціонування; венчурне фінансування; боргове фінансування; 

фінансування на консорціумній підставі; пільгове фінансування; субсидування. 

Власні фінансові ресурси інвестиційної діяльності. Використання амортизаційних 

відрахувань як джерела фінансування. Формування фонду коштів для фінансування 

інвестиційної діяльності за рахунок прибутку підприємства. 

Позикові джерела фінансування; особливості розробки схеми погашення боргу. 

Фінансування інвестиційної діяльності підприємства за допомогою лізингу. Види лізингових 

періодичних платежів і підходи до їхнього визначення. Методи визначення лізингових 

регулярних платежів. 

Тема 5. Інвестиційне проектування 

Поняття інвестиційного проекту та його форми. Етапи життєвого циклу проекту. Основні 

напрями техніко-економічного обґрунтування інвестиційного проекту. 

Бізнес-план інвестиційного проекту. Структура бізнес-плану інвестиційного проекту. 

Основні категорії аналізу інвестиційних проектів: об'єм витрат - інвестицій, потенційні вигоди у 

вигляді грошових надходжень від господарської діяльності, економічний термін життя 

інвестицій, ліквідаційна вартість. 



 

Тема 6. Управління інвестиціями 

Реальне інвестування. Види грошових потоків, що враховуються при аналізі реальних 

інвестицій. Поняття чистого грошового потоку й вільного грошового потоку для інвесторів і 

власників. Критерії оцінки ефективності реальних інвестицій. Показники, використовувані при 

плановій економіці. Критерії ефективності, використовувані в ринковій економіці. Метод APV. 

Підходи до визначення ставки дисконтування. Врахування фактору інфляції при оцінці 

ефективності реальних інвестицій. Метод кумулятивної побудови ставки дисконтування; метод 

пайової премії; метод прямого розрахунків вартості власного капіталу; метод, заснувань на 

моделі дивідендного росту; модель вартості капітальних (довгострокових) активів (CAPM) і його 

інтерпретації. Ефективна процентна ставка за кредит. 

Фінансове інвестування: сутність і види фінансових інвестицій, їх особливості. 

Класифікація інвестицій у цінні папери і їх особливості. Види інвестиційних вкладень в акції й 

оцінка їх ефективності. Облігації й оцінка ефективності інвестиційних вкладень у них. 

Характеристика й особливості інвестиційних вкладень у похідні цінні папери. 

Змістовий модуль 3. ІНВЕСТИЦІЙНА СТРАТЕГІЯ 

Тема 7. Сутність інвестиційної стратегії як системної концепції розвитку 

інвестиційної діяльності підприємства 

Поняття інвестиційної стратегії, її зв’язок із загальною стратегією економічного розвитку 

підприємства, порядок розроблення. Стратегічний інвестиційний центр, його функціональні 

напрямки їх діяльності, задачі загального стратегічного інвестиційного управління.  

Тема 8. Принципи і послідовність розробки інвестиційної стратегії підприємств, 

оцінка її результативності 

Принципи і послідовність розробки інвестиційної стратегії підприємств. Основні підходи 

до обґрунтування стратегічних цілей, напрямів та форм інвестиційної діяльності. Обґрунтування 

стратегічних напрямків і форм інвестиційної діяльності.  Оцінка результативності розробленої 

інвестиційної стратегії. 

Змістовий модуль 4. ІНВЕСТИЦІЙНИЙ РИЗИК-МЕНЕДЖМЕНТ 

Тема 9. Інвестиційні ризики та методи їх оцінки 

Інвестиційні ризики – суть та види. Фінансові, будівельні, експлуатаційні ризики. Методи 

дослідження ризиків інвестування. Тип портфеля за ступенем ризику. Чиста теперішня вартість. 

Врахування інфляції в прийнятті інвестиційних рішень. Методи мінімізації та запобігання 

ризиків. Заставні операції, гарантування, диверсифікація, страхування, лімітування, розподіл. 

Алгоритм оцінювання рівня невизначеності результатів проекту.  

Тема 10. Управління інвестиційними ризиками 

Сутність і класифікація інвестиційних ризиків реального інвестування. Відмінність 

невизначеності й ризику, умови виникнення ризику. Класифікація ризиків реального 

інвестування: по видах; етапам здійснення реального інвестування; комплексності дослідження; 

фінансовим наслідкам; джерелам виникнення; рівню фінансових втрат тощо. Методи врахування 

ризиків реального інвестування в показниках ефективності інвестиційного проекту ( при оцінці 

його стабільності). Методи розрахунків показників рівня ризиків реального інвестування. 

Методи управління ризиками реального інвестування: резервування; лімітування; передача 

ризику; компенсаційні заходи. 

Сутність і класифікація ризиків фінансового інвестування. Ризики окремого фінансового 

інструмента. Джерела виникнення ризиків фінансового інвестування й характер їх прояву. 

Особливості оцінки ризиків фінансового інвестування. Методи управління ризиками 

фінансового інвестування. Поняття інвестиційного портфеля; мети його формування й види. 

Підходи до диверсифікованості інвестиційного портфеля: проста диверсифікованість; 

диверсифікованість на основі моделі оцінки капітальних активів; диверсифікованість 

інвестиційного портфеля по Марковицу. 

  



 

6. Контроль навчальних досягнень 

6.1. Система оцінювання навчальних досягнень студентів 

№ 

з/п 
Вид діяльності студента 

Макс. 

кількіс

ть 

балів 

за 

одини

цю 

Модуль 1 Модуль 2 Модуль 3 Модуль 4 

Кільк. 

одини

ць                                     

до 

розрах

унку 

Макс. 

кількіс

ть                

балів 

за вид 

Кільк. 

одини

ць                                     

до 

розрах

унку 

Макс. 

кількіс

ть                

балів 

за вид 

Кільк. 

одини

ць                                     

до 

розрах

унку 

Макс. 

кількіс

ть                

балів 

за вид 

Кільк. 

одини

ць                                     

до 

розрах

унку 

Макс. 

кількіс

ть                

балів 

за вид 

1 Відвідування лекцій 1 3 3 3 3 2 2 2 2 

2 
Відвідування семінарських  

занять 
1 3 3 3 3 2 2 2 2 

3 Робота на семінарських заняттях  10 3 30 3 30 2 20 2 20 

4 
Виконання завдань для 

самостійної роботи  
5 3 15 3 15 2 10 2 10 

5 
Виконання модульної 

контрольної роботи 
25 1 25 1 25 1 25 1 25 

 Макс. кількість балів за видами 

поточного контролю   (МВ) 
- - 76 - 76 - 59 - 59 

Максимальна кількість балів: 270 

Розрахунок коефіцієнта: 270 / 100 = 2,7 

 

6.2. Завдання для самостійної роботи та критерії її оцінювання 

Завдання для самостійної роботи та критерії її оцінювання 
№ 

з/п 

Назва теми Кількість 

годин 

Бали 

 
Змістовий модуль 1. ТЕОРЕТИКО-МЕТОДИЧНІ ОСНОВИ ІНВЕСТУВАННЯ 

1.  
Тема 1. Сутність інвестицій, інвестиційної діяльності та її 

державне регулювання 
4 5 

2.  
Тема 2. Теорія вартості грошей у часі та її врахування в 

інвестиційних розрахунках 
6 5 

3.  Тема 3. Інноваційне інвестування 6 5 
Змістовий модуль 2.    

4.  Тема 4. Джерела фінансування інвестиційної діяльності 4 5 

5.  Тема 5. Інвестиційне проектування 4 5 

6.  Тема 6. Управління інвестиціями 8 5 
Змістовий модуль 3. ІНВЕСТИЦІЙНА СТРАТЕГІЯ 

7.  Тема 7. Сутність інвестиційної стратегії як системної 

концепції розвитку інвестиційної діяльності підприємства 
6 5 

8.  Тема 8. Принципи і послідовність розробки інвестиційної 

стратегії підприємств, оцінка її результативності 
4 5 

Змістовий модуль 4. ІНВЕСТИЦІЙНИЙ РИЗИК-МЕНЕДЖМЕНТ 

9.  Тема 9. Інвестиційні ризики та методи їх оцінки 6 5 

10.  Тема 10. Управління інвестиційними ризиками  8 5 

Разом 56 50 

 
6.3. Форми проведення модульного контролю та критерії оцінювання. 

Поточний контроль за результатами виконання контрольних (модульних) робіт 

передбачає оцінювання теоретичних знань та практичних умінь і навичок, які студент набув після 

завершення вивчення навчального матеріалу змістовного модуля з дисципліни. Виконання 

модульних контрольних робіт здійснюється в аудиторії.  

Модульний контроль проводиться у формі контрольної роботи за кожним модулем. 

Контрольні (модульні) роботи включають тестування, відповіді на теоретичні питання, 

розв’язання практичних завдань та ситуацій. 



 

Сума балів, накопичених студентом за виконання модульних контрольних робіт свідчить 

про ступінь оволодіння ним програмою навчальної дисципліни на конкретному етапі її вивчення. 

  

Форми проведення та критерії оцінювання модульного контролю 

Модулі Теми дисципліни Форма контролю Максимальна 

сума балів 

І 
Теми 1, 2, 3 згідно з тематичним 

планом дисципліни 
контрольна робота 25 балів 

ІІ 
Теми 4, 5, 6 згідно з тематичним 

планом дисципліни 
контрольна робота 25 балів 

III 
Теми 7, 8 згідно з тематичним 

планом дисципліни 
контрольна робота 25 балів 

IV 
Теми 9, 10 згідно з тематичним 

планом дисципліни 
контрольна робота 25 балів 

 
Критерії оцінювання знань студентів за модульну контрольну роботу 

Кількість 

балів 
Критерії оцінювання 

22-25 

В повному обсязі володіє навчальним матеріалом, вільно самостійно та аргументовано 

його викладає під час усних виступів та письмових відповідей, глибоко та всебічно 

розкриває зміст теоретичних питань та практичних завдань, використовуючи при цьому 

обов’язкову та додаткову літературу. Правильно вирішив усі тестові завдання 

18-21 

Достатньо повно володіє навчальним матеріалом, обґрунтовано його викладає під час 

усних виступів та письмових відповідей, в основному розкриває зміст теоретичних питань 

та практичних завдань, використовуючи при цьому обов’язкову літературу. Але при 

викладанні деяких питань не вистачає достатньої глибини та аргументації, допускаються 

при цьому окремі несуттєві неточності та незначні помилки. Правильно вирішив 

більшість тестових завдань. 

12-17 

В цілому володіє навчальним матеріалом викладає його основний зміст під час усних 

виступів та письмових відповідей, але без глибокого всебічного аналізу, обґрунтування 

та аргументації, без використання необхідної літератури допускаючи при цьому окремі 

суттєві неточності та помилки. Правильно вирішив половину тестових завдань. 

7-12 

Не в повному обсязі володіє навчальним матеріалом. Фрагментарно, поверхово (без 

аргументації та обґрунтування) викладає його під час усних виступів та письмових 

відповідей, недостатньо розкриває зміст теоретичних питань та практичних завдань, 

допускаючи при цьому суттєві неточності, правильно вирішив меншість тестових 

завдань. 

1-6 

Частково володіє навчальним матеріалом не в змозі викласти зміст більшості питань теми 

під час усних виступів та письмових відповідей, допускаючи при цьому суттєві помилки. 

Правильно вирішив окремі тестові завдання. 

0 
Не володіє навчальним матеріалом та не в змозі його викласти, не розуміє змісту 

теоретичних питань та практичних завдань. Не вирішив жодного тестового завдання. 

 
6.4. Форми проведення семестрового контролю та критерії оцінювання. 

Семестрове оцінювання проводиться у формі заліку. Залік (диференційований залік) – це 

вид семестрового контролю, при якому засвоєння студентом теоретичного та практичного 

матеріалу дисципліни оцінюється за модульно-рейтинговою системою, в основу якої покладено 

принцип поопераційної звітності, обов’язковості модульного контролю, накопичувальної 

системи оцінювання рівня знань, умінь та навичок, розширення кількості підсумкових балів до 

100.  

Кількість балів, яку студент набрав під час вивчення дисципліни, оголошується на 

останньому семінарському занятті. Оцінка з дисципліни виставляється студентам, яким 

зараховані усі змістовні модулі .До кількості балів, яку студент набрав з дисципліни можуть 

додаватися заохочувальні бали за публікації наукових робіт, участь в наукових конференціях за 



 

профілем дисципліни тощо. Загальна кількість балів не може перевищувати 100 балів, що 

переводяться у національну шкалу оцінювання і відповідно у шкалу ЄКТС. Кількість балів 

відповідає певному рівню засвоєння дисципліни: 

Шкала відповідності оцінок 
Рейтингова 

оцінка 

Оцінка за 

стобальною шкалою 
Значення оцінки 

A 90-100 балів 

Відмінно – відмінний рівень знань (умінь) в межах 

обов’язкового матеріалу з можливими незначними 

недоліками 

B 82-89 балів 

Дуже добре – достатньо високий рівень знань (умінь) в 

межах обов’язкового матеріалу без суттєвих (грубих) 

помилок 

C 75-81 балів 
Добре – в цілому добрий рівень знань (умінь) з незначною 

кількістю помилок 

D 69-74 балів 

Задовільно – посередній рівень знань (умінь) із значною 

кількістю недоліків, достатній для подальшого навчання 

або професійної діяльності 

E 60-68 балів 
Достатньо – мінімально можливий допустимий рівень 

знань (умінь) 

FX 35-59 балів 

Незадовільно з можливістю повторного складання – 

незадовільний рівень знань, з можливістю повторного 

перескладання за умови належного самостійного 

доопрацювання 

F 1-34 балів 

Незадовільно з обов’язковим повторним вивченням 

курсу - досить низький рівень знань (умінь), що вимагає 

повторного вивчення дисципліни 

 



7. Навчально-методична картка дисципліни 

Разом: 120 год., із них: лекції – 28 год., семінарські заняття –  28 год., модульний контроль – 8 год., самостійна робота – 56 год., залік 
Модулі 

(назви, 

бали) 

1. Змістовий модуль 1. (60 балів) 2. Змістовий модуль 2. (71 бали) 
3. Змістовий модуль 3. (99 

балів) 

4. Змістовий модуль 4. 

(113 балів) 

Теми 1.  2.  3.  4.  5.  6.  7.  8.  9.  10.  
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